

家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！2023.9.22 我患了大感冒，留在家中休息工作，與持續咳嗽共渡了七日七夜。

想起馬太福音 9：12 記載，耶穌與門徒、稅吏、罪人一同坐席時，耶穌向他們所說的一句話「康健的人用不著醫生，有病的人才用得著。」今日不但成為軟弱心靈的安慰，更成為軟弱肢體的勉勵。

感謝主！習慣忙碌及常放事奉於首位的我，這幾天奢望地體會到沒健康真的甚麼也做不到、做不好。平時一小時能做到的事，現在要一天才能完成。坐在電腦前，當手指準備按出文字，眼皮卻在手指未放開鍵制之際，不受控制地合上；又在喉嚨的痕癢折磨下咳醒，卻發現文章增添了很多.....字。

我禱告：「主啊！求祢止息我喉嚨的痕癢，醫治氣管炎敏感症狀，讓我可以有好的休息，恢復身心靈的康健，見證祢的大能，願為祢拯救更多失喪靈魂。」過程中，主讓我經歷祂的奇異恩典：第一天發燒，第二天降至微燒，第三天咳得厲害，第四天失聲再去求診，第五天喉嚨痕癢難堪、醫生加重了消炎藥，第六天幾乎把積聚於體內已久的頑痰咳出體外，整個人感覺疲累；第七天喉嚨終於鬆了點。

感謝大家代禱記念，我也堅持病中禱告，靜聽聖言、音樂、釋放心靈。感謝主的同在，特別記念患末期癌症的堂弟，病床上仍與病魔爭鬥的姊妹；還有與拍檔接到資訊探訪過的臨危病人。感謝主的憐憫，部份由教會跟進受洗歸入主的名下，部份由醫院院牧繼續跟進，部份由家人邀請教會牧者探望關心，部份在我們的祝禱後，不久便安然離世；感謝主的恩領，讓我們開展其中一個甚有意義的事工服侍，盼望得救的不只是一個靈魂，而是“當信主耶穌，你和你的一家都必得救。”

我相信無人想患病！但事實上無人能倖免患病。我以「喜樂的心乃是良藥」祝福；樂齡小組以「要常常喜樂，不住禱告，凡事謝恩；」作團訓，退休多年的牧者組織福音團出隊佈道，也以「喜健」為題，最近團隊幾次聚會帶領近 80 人信主，分別歸各教會/機構跟進，接受訓練的弟兄姊妹也開始進入個別栽培，牧養生命成長，歸榮耀予主名。

原來阻礙生命返教會、與神親近的是心魔，解開這魔咒的需緊靠主的恩典，故作為神的管家，必須凡事按照聖經教導，有天國觀念，教會中肢體的恩賜願意被神使用，且能彼此配搭，互補不足。如此，真的可以免去不必要的爭端分歧，達致和睦成事，教會必興旺、生命必興盛。這是主所喜悅的。

主僕
李綺雯傳道